
100%

100%

100%

100%

100%

DECEMBER
2022

CHALLENGE TO CHANGE
FINAL PATIENT 
EVALUATION

OVERALL SATISFACTION
WITH CTC EXPERIENCE

FOUND CTC PROGRAM TIME
TO BE VALUABLE

FEEL CTC WILL BE USEFUL IN
MAINTAINING THEIR
SOBRIETY

GROUP 1 OVERALL
SATISFACTION

S U S T A I N A B L E L I F E C H A N G E . C O M

IN PARTNERSHIP WITH
RESTORE INCORPORATED

FAIRBANKS, AK

GROUP 2 OVERALL
SATISFACTION

93.33%

FEEL CTC PROVIDED THEM
NEW SENSE OF HOPE FOR THE
FUTURE

Increase 2% from 98%

Increase 2% from 98%

Increase 10% from 90%

Increase 1.3% from 92%

Increase 4% from 96%

Remained the Same


